

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.04.2020 11:27:22

**формирования заключения врача:** 14.04.2020 21:47:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/304993/answer/305006>



## Заключение врача

Здравствуйте! Пассаж мочи через и помимо уретрального катетера бывает , в том числе , и при стоянии катетера в шейке мочевого пузыря. Надо, чтобы специалист попытался отрегулировать стояние катетера. Кроме того , если я правильно поняла, 3 года на уретральном катетере - это очень долгий срок для уретры. Могут возникнуть определённые осложнения. Целесообразно сделать Узи мочевого пузыря с контролем баллончика катетера. Удачи!